

下月起,泰安高铁首次直达兰州

泰山站增开一趟列车,泰安站增开两趟列车

本报泰安6月19日讯 7月1日,全国铁路将实施新的列车运行图。受此影响,泰山站将增开一趟列车,京沪高铁泰安站将增开两趟列车保障旅客出行。此次调图后,泰安高铁首次开通直达兰州列车!

随着7月1日全国铁路运行图的实施,泰山站将增开一趟列车——石家庄至南通的K661次列车;京沪高铁泰安站增开两趟列车:烟台至曲阜东的D6057次列车,泰安站22时09分到站;济南西至上海虹桥的G4965次列

车,泰安站20时19分到站。

“G4965次列车属于高峰线加开列车,根据目前的列车新旧交替方案,该趟列车开行日期还不确定,后期以调度命令为准。”泰安站的工作人员介绍,泰山站增开的列车主要停靠扬州、泰州等城市,列车增加以后前往这些城市旅游的市民可以直接乘坐该趟列车抵达,十分方便。此外,6月30日起北京南至泰安的G335次列车将临时停运。

值得一提的是,此次调图泰安站

有两趟列车的运行区段发生变更,随着运行区段的变更,泰安高铁实现首次直达兰州。7月1日起,济南西至宝鸡南的G1833次列车运行区段变更为济南西至兰州西;宝鸡南至济南西的G1834次列车运行区段变更为兰州西至济南西。这意味着泰安高铁首次实现直通兰州。

“预计今年7月份,沿古丝绸之路而建的宝兰高铁将开通运营。届时,G1833次列车西行至宝鸡南后将顺着宝兰高铁抵达兰州。但根据调整方

案,初期运行区段仍维持在济南西至宝鸡南,宝鸡南至兰州西间停运,列车到达宝鸡南立刻折返。图定运行区段的实施日期另行通知。”铁路工作人员告诉记者。

据悉,G1833次列车载着泰安人不断打破西行之旅。去年9月份,G1833次列车开通运营至西安的高铁,5小时48分钟即可从泰安抵达西安;今年1月份,G1833次列车开通运营至宝鸡的高铁,6小时45分钟即可抵达宝鸡。

一封电邮“钓”走外贸企业20万 两名涉案“老外”抓住了

泰安一家外贸企业,今年4月份突然收到国外客户的电子邮件,要求垫付19.8万元资金,结果落入一个精心布置的骗局,19.8万元有去无返。泰山区警方接到报案后,迅速开展工作,奔波河北、广州等地,将涉案嫌疑人抓捕归案,嫌疑人中有两名外国人参与诈骗。

本报记者 刘伟

收到国外“客户”电子邮件 要求垫付19.8万

泰安有一家外贸企业,与伊朗一家企业长期合作,彼此建立了一定的信任。今年4月份,泰安这家企业突然收到“对方”的电子邮件,要求泰安企业先行垫付19.8万元的资金。

“我们与伊朗的联系都是通过电子邮件,而且这封电子邮件里,还包括一些我们之前业务往来事项,所以我们信以为真了。”报案企业相关负责人介绍说,随后他们根据邮件中标注的电话号码,与所谓伊朗方面的联络人取得了联系,按照对方要求打款19.8万元。

“那个联络人一听就是个外国人,说着很蹩脚的中文,再加上电子邮件的内容,这才让我们信以为真。”报案人称,他们随后与伊朗方面联系后才发现被骗,于是马上报警求助。

骗钱的两个“老外”都抓住了

泰山区警方接到报案后,开始调查案件。“我们调查发现,邮件是从境外的服务器发送来的,而且经



民警在广州将诈骗嫌疑人(左二)抓获。(警方供图)

过伪装,邮箱地址与伊朗公司的邮箱地址仅相差一个字母,很难辨认。”办案民警张峰说。

不过,再狡猾的狐狸也会露出马脚,民警决定从邮箱内的那个“伊朗联络人”着手开始调查。经过调查,发现联络人位于河北,民警马上出发,将嫌疑人控制住。

经初步审讯,“伊朗联络人”交代,他并不是伊朗人,甚至不是亚洲人,而是N国人,目前在中国留学,他是接到国内一个朋友的电话,而后参与到了这起案件中的。

“国内朋友让我冒充联络人,声称邮件内的所有内容都属实。”N国嫌疑人托马斯(化名)说。

电话的线索断了,民警又经过严密侦查研判发现,卡里的19.8万元,被多次转移,其中有9.8万元在广州分多次被从ATM机取走,民警

马上赶赴广州,在广州警方的配合下锁定了取款人。

“从监控录像里我们发现,取款人也是一名外国人。”张峰说,经过多次蹲点守候,他们成功将这名嫌疑人抓获,嫌疑人同样来自N国,目前非法滞留在广州。

随后,民警再次出击,沿着剩余欠款的流向,将涉嫌转款洗钱的两名广东籍女子抓获。

“这是一起典型的跨国网络诈骗案,涉及到多名外国人,还有部分不法的境内人员,他们通过盗取电子邮箱,获取有效信息,伪装电子邮件的方式进行诈骗。”张峰说。

目前,此案还在进一步审办当中。泰安警方提醒外贸企业,涉及到资金往来事项,无论如何都要与对方取得完全联系并确认之后,才能汇款,否则就可能会遭遇网络诈骗。

施工挖断光缆 六千户断网

本报泰安6月19日讯(记者 刘伟) 上月底,泰安高新区某办事处部分宽带、固话用户,突然出现连接中断,无法上网等情况。经泰山区公安分局调查,原来是徐家楼辖区内一处施工工地,施工负责人在未探明光缆铺设位置情况下施工,造成36芯光缆被挖扯断,该负责人目前已经警方采取刑事强制措施。

5月26日上午,高新区某办事处,突然出现宽带连接中断,固话断线、网络电视没有信号的情况,后经通讯部门检测,位于泰山区薛家楼街道辖区内的一根36芯的光缆断裂,造成了通讯中断。

案发后,泰山区公安分局高度重视,立即派出警力前往现场调查取证。警方调查发现,造成此次光缆断裂的原因是施工工地负责人为了赶工期,在未探明光缆具体走向的情况下,违规操作,造成一根电线杆底部的接线盒内的光缆发生断裂。

“我们走访调查,最终确定了嫌疑人身份,目前嫌疑人已被采取刑事强制措施。”6月16日,泰山区公安分局刑侦大队办案民警邢玉龙介绍说。

据介绍,此次事故共造成6000多用户通讯中断两个多小时,已经触犯了刑法相关规定。“虽然施工方是无意为之,但已经造成了不可挽回的损失。因为破坏的光缆是一根独线,断了就意味着通讯完全中断,没有环线网用来应急备用。”邢玉龙介绍说。

泰山警方提醒,施工工地要规范操作、安全施工,类似涉及到相关行业部门的施工,应取得联系被许可且在相关部门配合下,才能施工。

代理论文发布

代理发布政工职称(政工师)评审论文,省级计分。

联系电话:18653881078